

美国路易斯安那州一处海上钻井平台20日晚发生爆炸,并引发大火。平台工作人员大部分安全逃生,7人重伤,至少11人失踪。海岸警卫队出动飞机和船只,在墨西哥湾搜寻失踪人员。

美海上钻井爆炸 至少11人失踪



当地时间2010年4月21日,美国路易斯安那州,消防船试图扑灭海上钻井平台爆炸发生的大火,爆炸造成至少11人失踪、7人重伤。IC图

爆炸引发大火

爆炸发生后,钻井平台倾斜大约70度角,随时可能落入海中。海岸警卫队官员迈克·奥博里介绍,大火扑灭后,将着手评估这次事件对环境造成的损害。海岸警卫队女发言人休·克尔维尔说,平台爆炸和失火原因仍在调查中。

奥博里说,海岸警卫队出动直升机和船只,在墨西哥海域搜寻失踪人员下落,“我们希望大家都乘坐了救生筏”。据介绍,搜救人员在钻井平台上和附近水域救出不少人。不少获救者先前搭救生艇逃离平台。7名重伤者中,4人经由直升机送往附近医院。“深水地平线”钻井平台为韩国现代重工业公司造船厂2001年建成,由总部位于瑞士楚格的越洋钻探公司拥有,眼下与英国石油公司签有生产合同。

造价超6亿美元 这座平台长121米,宽78米,可在最深2438米的海域从事生产,最大钻探深度大约8.85公里。平台可容纳最多130名工作人员。越洋钻探公司发言人格雷格·帕纳戈斯说,“深水地平线”是世界上最先进的钻井平台之一。他不清楚这座平台的具体造价,但告诉媒体记者,同等级别产品的造价6亿美元至7亿美元。越洋钻探公司是世界最大海上钻井承包商,在墨西哥湾设有14座钻井平台,在世界范围设有大约140座。 ■新华社供本报特稿

伊拉克逮捕 “基地”高级头目

伊拉克军方发言人22日说,伊拉克安全部队抓获了“基地”组织在巴格达的一名高级头目。发言人说,伊安全部队和情报部门联合行动,3月11日在巴格达南部逮捕了名叫穆纳夫·阿卜杜勒·拉希姆的“基地”组织头目。拉希姆被指控策划了近两年来巴格达发生的多起重大袭击。

法国将扩大禁令 女性禁穿长袍遮脸

法国总统萨科奇敦促法国政府尽快通过法令,全面禁止女性在公共场合穿可遮住头、脸的伊斯兰长袍。这一规则还意在向“国际”社会“发出一个讯息”,海外游客也需要遵守。法国政府发言人称这一提议会在未来几个月提交国会审议,理论上来讲在今年夏季将获通过。

南非列车脱轨 数十人伤亡

南非一列豪华列车21日在首都比勒陀利亚附近脱轨,两名乘务人员死亡,数十人受伤。乘客大多为外国游客,包括44名美国人。“非洲之傲”豪华列车定期往返于开普敦与比勒陀利亚之间,车票价格为1500美元至3000美元不等。南非世界杯足球赛定于6月开赛,预计会吸引大批外国球迷。南非交通部长西布西索·乔尔·恩德贝莱发表声明,列车脱轨事件不会影响南非“主办世界杯的能力”,球迷们不必担心南非交通安全。调查人员认为,列车脱轨原因可能是动力转换时出现故障。 ■据新华社

曼谷连环爆炸 死伤百余人

泰国军方发言人4月22日表示,泰国首都曼谷商业区当天接连发生5起爆炸,造成5人死亡,近100人受伤,其中,10人重伤,并指出引起这些爆炸的是M-79型手榴弹。炸弹袭击事件发生后,曼谷市中心4个地铁站已关闭暂时停运。目前伤者已送往附近医院救治。爆炸具体地点正在“红衫军”示威地点对面。由于“红衫军”还在曼谷进行抗争,还不清楚这几起爆炸案是否和其有关。目前,泰国警方逮捕了5名嫌疑人。

“红衫军”放行军列,军方警告“快回家”

泰国反独裁民主联盟支持者即“红衫军”22日连续第二天在北部孔敬府阻拦一列南下军用列车,但当天下午同意有条件放行。大约200名“红衫军”22日上午在孔敬府火车站继续包围这列军用火车。前一天下午,数百名示威者用原木、金属管、水泥墩堵塞铁轨,阻止军列开出。法新社报道,这列军列共18节车厢,载有军人、军车及重型装备,准备驶往南部北大年府,以支援当地军警维持安全秩序,但“红衫军”认为实际目的地是曼谷。陆军发言人汕森·胶坤内当天要求示威者“马上回家”,示意军方将采取行动驱散据守在首都曼谷核心商业区拉差巴颂路口的“红衫军”。路透社报道,“红衫军”领导层根据政府内部人士消息研判,本月26日可能是“最后期限”,届时军方可能采取武力行动驱散示威者。 ■据新华社

日59名议员“拜鬼” 鸠山内阁无人前往

据日本媒体报道,日本跨党派议员团体“大家一起参拜靖国神社国会议员会”的成员22日上午在靖国神社的春季例行祭祀活动之际参拜了位于东京九段北的靖国神社。据该团体透露,自民党总裁谷垣祯一、众院副议长卫藤征士郎等59名参众两院议员前往参拜。鸠山由纪夫内阁的成员、副大臣及政务官沿袭了去年10月的先例,无人前往参拜。 ■均据新华社

4月1日-30日男科专家团博大男科签约月 12项男科检查费596元全免

“腺”害15年 跑了妻子苦了孩子

男科专家集体签约博大名医堂 签约月12项免费检查福泽三湘



5500个日夜煎熬 幸福家庭突遭“地震”

身体是革命的本钱,身体好才能享受生活,特别是男性朋友们身体健康更加重要。但当前列腺疾病侵袭而来,幸福的生活也就被打破了。今年39岁的刘先生原本有着美满的家庭和不错的工作。但是,所有的这些在15年前的一天晚上突然结束。刘先生感到下腹胀痛,频繁地排尿让他当时就慌了,去了好几家医院检查确诊都是前列腺炎。随之,不断地吃药、打点滴,症

状却没有丝毫改善。随着失眠、注意力不集中、尿频、尿急、尿不尽、下腹及肛周胀痛等症时时时刻刻烦扰着自己时,刘先生夫妻生活中也抬不起头了,最后妻子跟别人跑了,剩下父女两相依为命,沮丧的刘先生异常消沉。在湖南首家“男科4S工作站”——位于韶山北路288号(窑岭南)长沙博大泌尿专科医院,刘先生来到博大男科“名医堂”向专家们寻求了帮助。博大男科管主任接待了他们,管主任说:“患病近二十年没有治愈的患者,我接触得不少。都有一个共同的特点就是接受了不规范的治疗甚至没有进行治疗,而让疾病越来越重。来了博大就安心治疗,相信自己的选择。”

台北+国内顶尖男科技术 高精尖男科为你保驾护航

在管主任的建议下,刘先生接受了前列腺三维腔道介入术的治疗。该技术被誉为前列腺病治疗的“金标准”,对前列腺脂质包膜的液

化性融解,使药物离子无障碍进入前列腺组织深层,疏通腺管堵塞,激活性神经,恢复男性生理功能。几天治疗下刘先生的症状有了明显的缓解。用他自己的话说:20年排尿都没有这么顺畅过了,特别是夜间也开始有了勃起,这让他倍感欣慰。

博大男科“名医堂”应运而生 专家号不再“一号难求”

在本月男科专家团博大男科签

约月活动中,截止至今日共有1400多名男性朋友前来享受12项免费检查,800多名男性前列腺“受伤”。在成功邀请男科4S工作站评审专家集体签约博大男科“名医堂”后,男性朋友可通过拨打0731-88778877进行专家预约和咨询,享受12项免费检查及顶级专家亲诊。

博大男科“名医堂”专家提示:

男人问题无小事,一定要到

专业医院治疗,可有效避免漏诊、误诊、漏治、误治的情况发生,在接受完治疗后要注意:1、定期的观察;2、在恢复男性功能的时候,一定要在做完腔介一个月以后再同房;3、三个月到半年之内尽量不喝酒。男性朋友们一旦有任何不适一定要到专业医院进行检查,将疾病扼杀在萌芽状态。

关注长沙500万男性健康 价值596元男科检查费全免 凡在活动期期间报名的男性朋友均可免费享受12项男科检查 4月1日-30日博大男科签约月

免费检查项目	检查意义
多普勒性功能测试	客观评估性功能状况
前列腺彩超	了解男性泌尿系统的情况(炎症、增生、积液、结石、肿瘤等)可准确发现前列腺、精囊、附睾、精索等部位是否异常
前列腺液涂片	了解前列腺的详细情况
细菌涂片	对淋球菌进行诊断,了解基本病情
睾丸容积测定	全面了解睾丸病变的程度和性质,以便采取相应的治疗措施和正确估计预后
前列腺常规	反应前列腺炎症程度及“营养”状况,是前列腺病、精囊疾病等有效检查方法
包皮包茎检查	检查是否是包皮包茎
分泌物常规	了解分泌物是否有细菌感染
尿常规	泌尿系统感染、结石等病变的常规检查以及某些全身疾病在泌尿系统的反应,能有效检查泌尿系统是否存在炎症和感染等
出、凝血时间测定	反应凝血功能、止血功能是否正常
霉菌检验	了解分泌物是否有霉菌感染
滴虫检验	了解分泌物是否有滴虫感染